



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела об убийстве мужчины в городе Югорске



Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела по факту убийства жителя города Югорска.

Следствием установлено, что 20.02.2021 в вечернее время в помещении одного из учреждений культуры города Югорск, после корпоративного мероприятия, приуроченного ко Дню защитника Отечества, между обвиняемым и хозяйственным работником учреждения произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес металлическим предметом не менее 5 ударов по голове, 1 удара по грудной клетке и 7 ударов по конечностям 54-летнему мужчине, причинив телесные повреждения, повлекшие смерть потерпевшего на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем по уголовному делу по обвинению вышеуказанного мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

ст. 105 УК РФ (умышленное убийство), утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1581985>